

2014年7月8日 星期二 第3期

> 总第 10期 (本期共四版)

GUANGDONG VOCATIONAL COLLEGE OF SCIENCE AND TRADE

主管主办:中共广东科贸职业学院委员会 编辑出版:广东科贸职业学院校报编辑部

砺志修德 强能善技

粤内登字 O 第 01225 号 (内部资料 免费交流)

顾问: 耿静超 冯定远 主编:李建辉 副主编:熊飞

Http://www.gdkm.edu.cn

本报邮箱:yuanbaogdkm@163.com

第五届"华南兽医杯"临床技能竞赛 在我院隆重举行



本报讯 5月17至18日,第五届 "华南兽医杯"临床技能竞赛活动在我院 隆重举行。本次活动由广东省畜牧兽医 学会小动物医学专业委员会主办,广东 科贸职业学院承办,广州华农大实验兽

> 本报讯 5月21日下午,学 院第三届教职工代表大会暨第

会上,院长冯定远同志作 了题为《立足新起点,谋求新发 展,以创新强校工程为引领,扎 实推进省级示范院校建设》的 学院工作报告。冯院长从学院

取得省级示范校建设立项、协

同创新平台项目通过教育厅审

核、与本科院校协同育人机制

启动等六个方面,向代表们全

面总结介绍了过去一年来学院

八届工代会第七次会议在白云 校区礼堂隆重召开,81 名代表 出席会议。会议由党委副书记、 纪委书记李建辉同志主持。

药有限公司、广东省宠物产业技术创新 联盟、广州雷米高宠物美容学校、广东农 业职业教育集团共同协办。广东科贸职 业学院院长冯定远教授、广东省畜牧兽 医学会小动物医委会主任吴玄光副教 授、广东省宠物产业技术创新联盟陈琴 苓理事长、广州华农大实验兽药有限公 司武力总经理,以及相关行业协会、企 业、兄弟院校 200 多名嘉宾出席了本次

本届"华南兽医杯"临床技能竞赛采 取学生组(分高校组、中职组)和职业组 分别竞赛的方式,共有17所学校代表队 及9支职业代表队参加,其中8支高校 代表队分别来自华南农业大学代表队、 仲恺农业工程学院代表队、广东海洋大 学代表队等高等院校、高职院校,5支中 职代表队分别来自广州市高级技工学校 代表队、惠州工程技术学校(原惠州农业 学校)代表队、韶关市技师学院代表队等 中职院校,8支职业代表队分别来自广 州、深圳、珠海、东莞、佛山、海口等地区。 此外,广西宠物诊疗行业协会、湖南农业 大学动物医学院、肇庆市工程技术学校 (原肇庆农业学校)、高州农业学校等协 会、兄弟院校也莅临现场观摩。为保障竞 赛的公平性和权威型,组委会邀请了高 校教授、国际兽医放射学会理事、国际兽 医骨科协会会员、动物医院的院长、动物 医学研究所所长、企业的董事长和总经 理等 24 位兽医行业内的顶级专家组成

经过激烈比赛,广东科贸职业学院代 表队获得高校组的第一名,广州市高级技 工学校代表队摘得中职组的桂冠, 职业 组的第一名则由深圳宠物医疗协会二队 (文/阮国安 供稿/生物技术系)



区综合楼 1003 会议室召开党委中心 组 2014 年第二专题理论学习(扩大) 会议,深入开展从严治党主题教育。 学院全体中层正职以上干部参加会 议。学院党委书记耿静超主持会议。

会上,学院党委副书记、纪委书 记李建辉,副院长苏卫东结合工作实 际做了重点发言,就如何深刻认识从 严治党的重要性和紧迫性,自觉学习

本报讯7月1日,学院在石井校 好、贯彻好、落实好习近平总书记党 要管党、从严治党的重要思想,树立 宗旨意识,坚定理想信念,保持党的 先进性和纯洁性,努力争创学院发展 新优势,开创各项工作新局面,推动 示范院校建设取得新成效等方面畅 谈了学习心得与体会。

会后,全体参会人员观看了先进 典型事迹影片——《杨善洲》。

(供稿/党办)

我院"甘露行动"志愿服务队 赴省未管所开展爱心帮教活动



动"志愿服务队走进广东省未成年犯 管教所,开展主题为"饮茶思绪·重塑 人生"的志愿帮教活动。团省委书记 曾颖如参与了我院专场志愿服务活 动。广东省未成年犯管教所是我院思 政实践教学挂牌单位。

帮教活动在一场主题讲座中拉开 帷幕。首先,省委讲师团副团长冯永忠 博士为现场 100 名未管所学员讲授了 题为《做人的妙处》的励志讲座。随后, 我院茶文化志愿者举办了"甘露行动·

文化讲解让未管所学员领略以茶论道 的意境和品味, 受到茶文化氛围的感 染和熏陶。通过志愿者与未管所学员 一对一的互动交流, 学员们身临其境 地感受到了茶道洗涤心灵、塑造灵魂 的传统文化魅力,学员们通过学习一 招一式的茶艺程式、体会举手投足的 茶道细节、品味一点一滴的茶道精神, 饶有兴致地参与到了志愿帮教的各个 互动环节,现场气氛活跃、热烈。

(文/翁婕 供稿/思政部)

学院隆重举行 2014 届学生毕业典礼



建设发展取得的成绩,并对新 一年学院重点工作提出了明确 会议还分别听取了副院长 肖智远同志作有关学院财务工 作报告、院长助理叶国新作学院 工会工作报告、提案组石大立处 长作提案征集处理情况的通报 以及副院长宋新辉同志作清远

届

工代会第七次会

立新功,再创辉煌。

校区建设初步方案情况介绍。 会议最后,党委书记耿静超 同志代表学院党委向大会的召 开表示祝贺,向全体与会代表、 全体工作人员以及为学院发展 付出辛勤劳动的全院教职员工

表示感谢,并衷心希望各位代表 和广大教职员工以解放的思想、创新的精 神和扎实的工作,全面完成好2014年各项 工作任务,为建设省级示范性高职院校再

本报讯 6月28、29日,广东科 贸职业学院 2014 届学生毕业典礼分 别在石井、五山校区隆重举行。学院 党委书记耿静超,党委副书记、院长 冯定远,党委副书记、纪委书记李建 辉,副院长肖智远、宋新辉、苏卫东出 席了两校区的毕业典礼。2014届全体 毕业生、各系部负责人、各系辅导员、 毕业班班主任参加了毕业典礼。典礼

由学院副院长宋新辉主持。

典礼在庄严的国歌声中拉开了

序幕。经济管理系的叶晓燕、财贸系 的许泽鹏同学代表 2014 届毕业生发 言,感谢母校的培育、师长的教诲和 同学的帮助,表达了对母校的眷恋与 不舍, 抒发了对未来的憧憬与信心。 优秀往届毕业生代表 08 级的张燕妮 同学、10级的毛文珊同学回校和全 体毕业生一起分享了毕业后在学习、 工作、生活上经历和收获,表达了对 师弟师妹的衷心祝福。教师代表伍锡 岳教授和查晓雯老师作临别寄语,勉 励同学们继续保持阅读的兴趣,探求 人生的价值。

随后,冯定远院长代表学院向学 业有成,即将告别母校、踏上新的人 生征途的全体毕业生表示热烈的祝 贺,希望全体毕业生坚持终身学习的 信念,保持勇于创新的精神,发扬脚 踏实地的作风,全力以赴,尽情享受 人生中的每一场比赛。

最后,学院领导为毕业生颁发毕业 证书并合影留念。 (供稿/学生工作处)

学院领导率队到顺德职业技术学院考察学习



(供稿/学院工会)

本报讯 5月22日上午,学院领导耿静 超、冯定远、李建辉、肖智远、宋新辉率领各 部门负责人、示范校建设项目负责人等一 行30人,到顺德职业技术学院考察学习省 级示范性高职院校建设经验, 受到该院院 长夏伟、副院长徐刚及各部门领导的热情

交流座谈会上, 夏伟院长从学校概况、 学院办学特色和成效、学院机制创新、学院 发展特色等方面对顺德职业技术学院作了 全面介绍。徐刚副院长则重点介绍了省级示 范性高职院校建设验收过程中的成功经验。 接着,双方领导及职能部门负责人进行了对 口交流,就各自分管及负责的工作进行了有 针对性的学习和探讨。

通过学习交流,大家感到获益良多,一 致认为,顺德职业技术学院的很多先进经 验与做法为学院建设省级示范性高职院 校提供了十分有意义的借鉴,决心在认真 学习提高的基层上,结合我院实际,努力完 成省级示范性高职院校的各项建设任务。

(供稿/院办)

学院第十三届校园文化艺术节 顺利闭幕

本报讯 6月27日晚,学院第十 三届校园文化艺术节闭幕式晚会在 石井校区大礼堂举行。本届校园文化 艺术节以"弘扬核心价值观 唱响青 春中国梦"为主题,活动自 4 月 19 日 第十三届校园文化艺术节开幕式暨 "春之声"歌唱比赛举行以来,历时一 个多月,共举办了11项活动,营造出 积极向上,清新高雅,健康文明的校 园文化氛围。

闭幕式上,威武雄壮的醒狮表 演,婀娜多姿的波斯舞蹈,热情澎湃 的啦啦操,首届校园之星男女冠军 的配乐诗朗诵、幽默的小品等精彩 节目,赢得场下观众的一阵阵欢呼。 晚会在由本届校园文化艺术节大合 唱比赛冠军——环境艺术系合唱团 带来的《明天会更好》的歌声中落下 帷幕。

(文/李媛 供稿/学生工作处)

